3ﬂeKTpOMOHTa)KHbIl71 MaTepuan n npuHagnexHoCcTtu

XunbHble repMONpPOXOAHUKH,
cepusa 8174

e B3pbiBo3awmra no
- |IEC
— ATEX

o [MpumeHstoTca B 30He 1 1 30He 2
e [logBopg ToKa Kk kKoprnycy Ex d

e B ogHom npoxoaHuke
obbeanHeHbl oT 1 0o 72 xun

o licnonHeHus
— NpUBUHYMBaAEMblE
— WwTencernbHble

o [1ns 3Ha4YeHnI HanpsKeHus
Jo makc. 1000 B

o [Inga nonepeyHbIX ceyeHui
nposoga ao 70 mm?2

01894E00

XKunbHble repMonpoXoAHUKN NpeaHa3HavYeHbl ans

CoeVHEHUs NPOBOAOB MeXAy kopnycamu BUAA B3pbIBO3ALLUUTbI
,B3pbIBOHENpoHuuaemas obonoyka“ n

,I 10BbILLEHHas 6e3onacHOCTb".

XKunbl 3anuTbl BbICOKOKAYECTBEHHOW NONMUYPETAHOBOW CMOJIOW,
YCTOMYMBOW K TOKaM yTEYKU U, TEM CaMbIM, N30MTMPOBaHbI

OT CTEHOK Kopnyca.

30HbI 1 & 2

www.stahl.de 2010-03 Il 37/61



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
XXunbHble repMonpoxoaHNKN,
cepull 8174

Tabnuua gaHHbIX

McnonHeHne _ o Homep 3akasa Bec
0
o S x ® c— O
1 3e0 8,3 3% 82
53 8_ 329 928 & §i8 23
52 55 893 8%5 8 sEg E3
cC3 gz o882 a8¢% o =828 I
[Mm2] [wT.] [MM] Kr
05 4 7A 750B  M16x15 15 1000/1000 | 8174/110-0413-11 0.112
“ 6 7A 750B M24x15 35 1000/1000 |8174/102-0613-11 0.165
e 12 7A 750B  M33x15 50 1000/1000 |8174/103-1213-11 0.315
f_‘;g:(’) L;‘é‘)"(‘;;:;‘fm 24 6A 750B  M33x15 50 1000/1000 | 8174/103-2413-11 0.555
e — 48 45A 7508 M42x15 50 1000/1000 | 8174/104-4813-11 1.095
60 45A 750B M48x15 50 1000/1000 |8174/105-6013-11 1.353
075 4 9A 750B  M16x15 15 1000/1000 | 8174/110-0401-11 0.136
6 9A 750B M24x15 35 1000/1000 | 8174/102-0601-11 0.201
8 9A 750B M24x15 35 1000/1000 | 8174/102-0801-11 0.253
12 9A 750B  M33x15 50 1000/1000 |8174/103-1201-11 0.398
24 75A  750B M33x1,5 50 1000/1000 | 8174/103-2401-11 0.699
48 55A 750B M42x1,5 50 1000/1000 | 8174/104-4801-11 1.383
60 6A 750B M48x1,5 50 1000/1000 |8174/105-6001-11 1.713
1,5 2 15A  750B M16x1,5 15 1000/1000 | 8174/110-0202-11 0.112
4 15A  750B M16x15 15 1000/1000 |8174/110-0402-11 0.192
6 15A  750B M24x15 35 1000/1000 | 8174/102-0602-11 0.285
8 15A  750B M33x15 50 1000/1000 | 8174/103-0802-11 0.395
12 15A  750B M33x1,5 50 1000/1000 |8174/103-1202-11 0.506
16 13A  750B M33x15 50 1000/1000 | 8174/103-1602-11 0.715
24 115A 750B M42x15 50 1000/1000 | 8174/104-2402-11 1.095
36 95A 750B M42x1,5 50 1000/1000 | 8174/104-3602-11 1.575
50 9A 750B M48x1,5 50 1000/1000 |8174/105-5002-11 2.153
2,5 4 20A  750B M24x15 35 1000/1000 | 8174/102-0403-11 0.305
12 195A 750B M33x15 50 1000/1000 |8174/103-1203-11 0.855
24 15A  750B M42x15 50 1000/1000 | 8174/104-2403-11 1.695
36 14A  750B M48x1,5 50 1000/1000 |8174/105-3603-11 2.493
4 3 25A  750B M24x15 35 1000/1000 | 8174/102-0304-11 0.321
6 25A  750B M33x1,5 50 1000/1000 | 8174/103-0604-11 0.627
18 22A  750B M42x1,5 50 1000/1000 | 8174/104-1804-11 1.791
6 3 33A  750B M24x15 35 1000/1000 |8174/102-0305-11 0.450
6 33A  750B M33x1,5 50 1000/1000 |8174/103-0605-11 0.885
12 33A  750B M42x1,5 50 1000/1000 | 8174/104-1205-11 1.755
10 3 45A 7508 M33x15 50 1000/1000 | 8174/103-0306-11 0.753
4 45A 7508 M42x15 50 1000/1000 |8174/104-0406-11 1.039
6 45A 7508 M42x15 50 1000/1000 | 8174/104-0606-11 1.491
16 3 61A  750B M42x1,5 50 1000/1000 | 8174/104-0307-11 1.250
4 61A  750B M42x1,5 50 1000/1000 | 8174/104-0407-11 1.591
6 61A 7508 M42x15 50 1000/1000 |8174/104-0607-11 2.391
25 3 83A  750B M42x1,5 50 1000/1000 | 8174/104-0308-11 1.800
4 83A  750B M48x1,5 50 1000/1000 | 8174/105-0408-11 2.261
35 3 103A 750B M42x15 50 1000/1000 | 8174/104-0309-11 2.283
4 103A 750B M48x1,5 50 1000/1000 |8174/105-0409-11 3.017
50 1 132A  1000B M33x1,5 50 1000/1000 | 8174/103-0110-11 1.300
3 132A  1000B M48x1,5 50 1000/1000 |8174/105-0310-11 3.813
70 1 165A 1000B M33x1,5 50 1000/1000 | 8174/103-0111-11 1.800
YkasaHue ,D,J'Iﬂ coeguHeHusa MCKp06930|'|aCHbIX ANEKTPUYECKnX Llel'leﬁ Mo 3anpocy NMMerTCA NPOXOAHUKN C CUHUMU Xnnamu.

37/62 www.stahl.de 2010-03 III



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan U NPUHaANeXHOCTH
XXunbHble repMonpoxXoaHNKN,

cepull 8174
Tabnuua gaHHbIX
McnonHexne T o Homep 3akasa Bec
E g
(O] x [0) —
g 2 SR, g 3 8 go
32 £sT I8¢ & Es2 S
Sz o 832 ©7& © 18 ¢~
55 55 §93 §85 B sfE E3
cC 8 €2 od2 a8¢% o =8z g0
[MMZ] [wr.] [MMm] Kr
“ 4 3 -—— 750B M33x1,5 50 600/300 8174/103-0304-0502-69 0.426
' 1,5 5
' 4 3 —-— 750B M33x1,5 50 600/300 '8174/103-0304-0503-69 0.470
03161E00 D § 5
8174/1 XXunbHble ’
repMOMNPOXOAHUKM
(NpvBMHYMBaeMble)
YkasaHve [ns coeanHeHusi NCkpo6Ge3onacHbIX ANEKTPUYECKUX LIENEen Mo 3anpocy MMEoTCs MPOXOAHUKA C CUHUMM XUITamm.
Tabnuua AaHHbIX
WcnonHexve < Homep 3akaza Bec
4 =
= o
S?J § s 2 (] % S o
T o 2 < Qoo a Q x
Qs o =S =0 X P ®© o
o35 a 23s0 £33 =¢g ==
o) T
53 55 §%%; 8¢5 88 2%
c$ ez 8= a28f & =]
[Mm?] [wr] [MMm] KT
0,5 12 7A 750 B @ 34 1300/1300 8174/203-1213-33 0.421
‘t 24 6 A 750 B @ 34 1300/1300 8174/203-2413-33 0.733
oneon 48 45A 750B @41 1300/1300 |8174/204-4813-33 1.401
8174/2 KurbHble 60 45A 750B @48 1300/1300 [817471205-6013-33 1.775
repMONPOXOAHNKN
e A ) 0,75 4 9A 750B @34 1300/1300 |8174/203-0401-33 0.244
12 9A 750 B @ 34 1300/1300 8174/203-1201-33 0.515
24 75A 750 B @ 34 1300/1300 8174/203-2401-33 0.920
48 55A 750 B @ 41 1300/1300 | 8174/204-4801-33 1.775
60 6 A 750 B @ 48 1300/1300 8174/205-6001-33 2.243
1,5 6 15A 750 B @ 34 1300/1300 8174/203-0602-33 0.445
12 15 A 750 B @ 34 1300/1300 8174/203-1202-33 0.733
24 11,5A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-2402-33 1.401
50 9A 750 B @ 48 1300/1300 8174/205-5002-33 2.815
2,5 6 20 A 750 B @ 34 1300/1300 8174/203-0603-33 0.616
12 19,5 A 750 B @ 34 1300/1300 ' 8174/203-1203-33 1.150
24 15A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-2403-33 2.181
4 3 25A 750 B @ 34 1300/1300 8174/203-0304-33 0.468
6 25A 750 B @ 34 1300/1300 8174/203-0604-33 0.125
12 25A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-1204-33 1.588
6 3 33A 750 B @ 34 1300/1300 8174/203-0305-33 0.670
6 33A 750 B @ 34 1300/1300 8174/203-0605-33 1.162
12 33A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-1205-33 2.259
10 3 45 A 750 B @ 34 1300/1300 | 8174/203-0306-33 0.991
4 45 A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-0406-33 1.328
6 45 A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-0606-33 1.916
16 3 61 A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-0307-33 0.125
4 61 A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-0407-33 2.046
6 61 A 750 B @ 48 1300/1300 8174/205-0607-33 3.066
25 3 83 A 750 B @ 41 1300/1300 8174/204-0308-33 2.208
4 83 A 750 B @ 48 1300/1300 8174/205-0408-33 2.955
35 3 103 A 750 B @ 48 1300/1300 ' 8174/205-0309-33 1.950
4 103 A 750 B @ 48 1300/1300 8174/205-0409-33 3.938
YkasaHue ﬂﬂﬂ coegunHeHusa VICKpO6e30I'IaCHbIX ANEKTPUYECKNX uenel?l Mo 3anpocy MMerTCA NPOXOAHUKU C CUHUMU XUnamu.

www.stahl.de 2010-03 Il 37/63



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
XXunbHble repMonpoxoaHNKN,
cepull 8174

TexHuU4eckune faHHble

B3apbiBo3awuTa
ATEX & 112G ExdIl
& IM2ExdI
CepTudumkathbl
Benopyccus lMpomaTtomHagsop
MexgyHapoaHbIn IEC
EBpona ATEX
Kanapa CSA
MaTtepuan
Pe3bboBas getanb JlaTyHb
3anvBka KoMrnayHaom MonunypetaHoBas cmona
He3no JlaTyHb
PacueTtHoe pa6oyee HO7G-K 450/750 B
HanpspkeHve HO5G-K 300/500 B
S07G-K makc. 705 B
HO5V-K 300/500 B
NSGAFG6u 10000 B
(N)HX4GAF 600/1000 B
PacyeTHbIi pabounin Tok CM. AnarpaMMy TOKOBOW Harpy3ku
[MpoBog
MonepeyHoe ceveHne o1 0,5 MM2 o 70 Mm2
WcnonHeHne HO7G-K 1,5 ... 70 Mm?
HO5G-K 0,5... 1 Mm2
S07G-K 0,5 ... 0,75 mm?2
HO5V-K 0,5... 1 Mm2
NSGAFG6u 1,5 ... 70 mm?2
(N)HX4GAF 0,75 ... 70 Mmm?2
Kon-Bo Makc. 72, B 3aBMCUMOCTM OT MOMEPEYHOIO CEYEHNsI U HOMUHANBHOIO Auamerpa
OkpyxatoLwas Temnepartypa )KecTKasi npoknagka noABWXHas
HO07G-K -40..+110°C -25...+110°C
HO5G-K -40..+110°C -25...+110°C
S07G-K -40...+ 110 °C -25...+110°C
HO5V-K -30..+70°C -5..+70°C
NSGAFG6u -40 ... +80°C -25...+80°C
(N)HX4GAF -15...+105°C -15...+105°C
YkasaHue no MOHTaxy
MopgkntoyeHne kabenen 3a npegenaMm B3pbIBOHENPOHNLIAEMOrO NPOCTPaHCTBa A0SHKHO
rﬂlm_‘ BbIMOSHATLCSA MNOCPEACTBOM KIMEMM UNW COEAUHUTENBHbBIX AeTanein, COOTBETCTBYOLLMX
SV } v TpeboBaHusAM Buaa 3awuthbl [loBbileHHas 6e30nacHOCTL".
1 | [Mpn MoHTaxe NnpoxoAHWKOB cnepyeT cobnoaate npeanvcadus IEC/EN 60079-1. MnybuHa

MOHTaXa A0IKHa COCTaBNATb Kak MUHUMYM 5 HECYLLMX LLAroB pe3bobl
(npu nogbeme pesbbbl 1,5 MM, rmybuHa MoHTaxa B kopnyce 8 MM) (cM. nsobpaxexue 1).

T

|

i

I

¥l osereon KMTIBHBIE FEPMOMPOXOAHMKY BBUHYNBAIOTCS, KaK MPABWUIIO, C BHYTPEHHEN CTOPOHbI 3
W3oBpaskeHue 1 B3PbIBOHENPOHMLIAEMOro Kopnyca (MOHTax C ApYrol CTOPOHbI BO3MOXEH TOJbKO CO CrieLuansHOm
dmkcaumen no 3anpocy). MpoxoaHVKK criegyet NnpeaoXpaHUTb OT CaMOpPa3BUHYNBaHNUS,

MpuBUHYMBaEMbIE XWUNbHbIE  Hanpumep, NOCPEACTBOM CTOMOPHOWN LUanbbl MM HaHeCeHUs Krnest Ha pe3bboBYy0 MOBEPXHOCTb.
repmonpoxopHvkv 8174/1

LLiITencenbHble XWUibHbIE rePMOMNPOXOAHMKA MOXHO BCTaBUTb HEMOCPEACTBEHHO B

COOTBETCTBYIOLLIEE OTBEPCTME B CTEHKE KOpMyca, Npy 3TOM Yepe3 LUINMHAPUYECKUIA 3a30p MEXAY

KOPMyCcOM 1 BBOAOM NMPOBOAMTCS 3alLmLLaloLLas OT Npobos Npy B3pbiBE OKOHLIOBKA.

[ins paHHoro metofa crniegyet cobniogatb AOMYCKU U3 PYKOBOACTBA MO SKCnyaTauuu.

Jlerkoctb MOHTaxa obecnevmBaeTcsl Npy NOMOLLM pe3bOoBON AeTanu, KOTopasi C BHELLHEN

CTOpOHbI 06pa3syeT pe3bLboBol 3a30p (He MeHee 5 waroB pe3bbbl cornacHo gonycky 1ISO 965-1 n

ISO 965-3b) 1 ¢ BHYTPEHHEN - LMNMHOPUYECKMIA 3a30p B KAYECTBE 3aluuLiatoLien oT npobosi npu
osseszo0  B3PbIBE OKOHLIOBKE (CM. n3obpaxeHue 2).

M306paxeHve 2 Pe3b6oByto AeTarnb Takke MOXHO NPefoXpaHnTb OT CaMOpa3BHHYMBAHMWS NOCPEACTBOM
HaHECEHUS KNest UMW CTOMOPHOM
LLITencenbHbIe XUMbHble LWANGOIA.

repmMonpoxoaHukm 8174/2,
BCTaBIIEHHbIE B pe3bb0BYO
netanb

37/64 www.stahl.de 2010-03 Il



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan U NPUHaANeXHOCTH
XXunbHble repMonpoxXoaHNKN,

cepull 8174

[Anarpamma TOKOBOW Harpy3ku (B 3aBMCMMOCTU OT KONMYECTBa kabenew npu pasnuyHbIX TemnepaTypax B MeCTe MOHTaxa)

TokoBas Harpyaka Ha NpOBOAHUK
0,5mMm2B M16x 1,5

10
e
N N —.80°C
\ —.85°C
AN 90°C
5 N —95°C
N R —-100°C
- NSO —105°C
@ =
<
2o
1 10 100
Konuyectso NPOBOAHWKOB
09449E07
TokoBasi Harpyaka Ha NPOBOAHWK
0,5mMm2B M42x 1,5/ 0 41
10
-
\ b
N
N —.80°C
N % Zgs°C
90°C
5 —95°C
N | —-100°C
s ||| —105°C
E St
5 T
F o
1 10 100
KonuuectBo NPOBOAHWUKOB
09448E07
TokoBasi Harpyaka Ha NPOBOAHWK
0,75mMm 2B M24 x 1,5
15
—.80°C
L0 Y —85°C
N
S 4. 90°C
~ N —95°C
5 —-100°C
; —105°C
< NI
= T
2o
1 10 100
KonuyectBo NPOBOAHWUKOB
09445€E07
TokoBasi Harpyska Ha NpoBOAHUK
0,75mMm 2B M48x 1,5/ 0 48
15
= N QI\ 1
N —.80°C
40 i —.85°C
90°C
—95°C
—-100°C
5 —105°C
<
@
<
2o
1 10 100
Konuyectso NPOBOAHWUKOB
09444E07
TokoBasi Harpyaka Ha NPOBOAHWK
1,5mMm?B M33x1,5/0 34
25
20 -1
\\\ ‘N —.80°C
15 —.85°C
N N, 90°C
1. —95°C
10 N ~. —-100°C
< —105°C
< 5 e —
o \‘
<
P o
1 10 100

Konwnyectso npoBoaHMKOB

07326E07

www.stahl.de 2010-03 Il

TokoBas Harpyaka Ha NpOBOAHUK
0,5mMm2B M24 x1,5

10
il
N .
‘N —.80°C
N I — . 85°C
N N 90°C
5 Q —95°C
—-100°C
NN~ —105°C
< LT
@ T~
<
2o
1 100
Konuyectso NPOBOAHUKOB
09450E07
TokoBasi Harpyaka Ha NPOBOAHWK
05mMm2B M48x 1,5/ 2 48
0
~ '\
—.80°C
\ —.85°C
NN 90°C
5 X —95°C
NS Nl —-100°C
‘\\ T || —105°C
T
< \\:\:\
5
F oo
1 10 100
KonuyectBo NPOBOAHWUKOB
09451E07
TokoBas Harpyaka Ha NPOBOAHMK
0,75mMm?2B M33x1,5/02 34
15
RN
@ N | — .80°C
< N —.85°C
. 90°C
—95°C
=4 —-100°C
5 SRS = —_105°C
< TR
@ T
<
P o
1 10 100
KonwuyectBo NPOBOAHWUKOB
07325E07
TokoBasi Harpyska Ha NnpoBOAHUK
1,5mMm2B M16 x 1,5
5
20
X —.80°C
15 — . 85°C
< 90°C
o> N —95°C
S~ IS
< 5 ~1 _
©
<
P o
1 10 100
Konuyectso NPOBOAHMKOB
09442E07
TokoBasi Harpyaka Ha NPOBOAHMK
1,5mMm2B M42x1,5/ 041
25
20 == X
AN N —.80°C
15 N —.85°C
N By 90°C
~ . —95°C
10 N : —-100°C
N . A
<. NS ] <l —105°C
= —+
2o
1 10 100

Konnyectso npoBoaHMKOB

07328E07

TokoBas Harpyska Ha NPOBOAHUK
05vMm2B M33x1,5/0 34

10
—~ N AN I
\ —-80°C
— . 85°C
90°C
5 R —95°C
N —-100°C
SO ~|- | —105°C
< T~~~
< \\::
<
2o
1 10 100
Konuyectso NpOBOAHNKOB
09447E07
TokoBasi Harpy3ka Ha NPOBOAHWK
0,75mMm2B M16x 1,5
15
>
e
10 y \. —.80°C
—. 85°C
N NS 90°C
N 1. —95°C
~N —-100°C
5 <7 —105°C
< [~
@
5
F oo
1 10 100
KonuyectBo NPOBOAHWKOB
09446E07
TokoBas Harpyaka Ha NPOBOAHUK
0,75mMm?2B M42x 1,5/ 2 41
15
\\Y 4'\
- N\ it —.80°C
ENY —-85°C
N 90°C
SN —95°C
5 NI e —-100°C
< SIS
@ I
<
P o
1 10 100
KonuyectBo NpOBOAHMKOB
07321E07
TokoBasi Harpyska Ha NnpoBOAHUK
1,5vMm2B M24 x 1,5
25
207w
NG — - 80°
15 N : =0
N Y 90°C
N —95°C
10 N —-100°C
QR Ry SR —105°C
< 5 PR
© ==
% I
2o
1 10 100
Konuyectso NPOBOAHMKOB
09443E07

TokoBas Harpy3ka Ha MPOBOAHMK

1,5mMm2B M48x1,5/02 48
25

20 =

KA

17
117,

TokB A

1 10
Konn4ectso npoBoaHMKOB

100

09440E07

37/65




ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
XXunbHble repMonpoxoaHNKN,

cepull 8174

Ouarpamma TOKOBOWM Harpy3ku (B 3aBUCMMOCTY OT KonuyecTea kabenen

TokoBas Harpy3ka Ha MPOBOAHMK
25mMm2B M24 x 1,5
30

5D
<
2 D —-80°C
NN —. 85°C
15 ¥ 90°C
N RN —95°C
10 ~N N —-100°C
~ 1~ T —105°C
™~ ™t~
< N UHE
@ =
3
F o
1 10 100
Konunyectso NPOBOAHUKOB
09441E07
TokoBas Harpy3ka Ha NpoBOAHMK
25vMm2B M48x 1,5/ 48
30
S ~N
— -80°C
20 ~g5¢
1 N 90°C
o ST, —95°C
. St —-100°C
=< <hd —105°C
< [~ <[]
o 5 ==
2 5
P o
1 10 100
Konuyectso NpoBOAHMKOB
09439E07
TokoBas Harpyaka Ha NpOBOAHUK
4vm2B M42x1,5/ 041
40 [
35T
N\
30 _.80°C
SN o
20 g —95°C
15 > —-100°C
s S —105°C
< 10 =
o g —
<
2o
1 10 100
Konuuyectso NPOBOAHUKOB
07329E07
TokoBas Harpy3ka Ha MPOBOAHMK
6mMm2B M42x1,5/ 2 41
50 ——
45 ™t
40
35 3 — -80°C
20 : —-85°C
o S N 90°C
§ES —95°C
20 | 5 —-100°C
15 SRS —105°C
< LIS <
@ *g =
<
2o
1 10 100
Konunyectso NPOBOAHUKOB
07331E07
TokoBas Harpy3ka Ha NpoBOAHMK
16mm? B M42x 1,5/ 0 41
100
90{===
80 >
70 : —-80°C
—- 85°C
&0 90°C
50 950G
40 —-100°C
30 — 105°C
<
5 20 o
z 10
20
1 10 100

Konnyectso npoBoaHMKoB

37/66

07333E07

TokoBas Harpyaka Ha MPOBOAHMK
25mMm2B M33x1,5/2 34
30

MpU pasnuyHbIX TEMMEpaTypax B MECTE MOHTaxa)

5 RS
S -
\ R\ —.80°C
20 — . 85°C
15 A N 90°C
2 ~ —95°C
- ™~ N —-100°C
< \\\\:\\ N —105°C
a5
S
= o
1 10 100
KonnyectBo NPOBOAHUKOB
07327E07
TokoBas Harpy3ka Ha NMpOBOAHMK
4vm2B M24x 1,5
40
35
{.
30 - = soc
5 < — - 85°C
N 90°C
20— HE __95°C
15 N3 —-100°C
<10 :\\ —105°C
25
2o
1 10 100
KonuyectBo NPOBOAHWUKOB
09438E07
TokoBas Harpyaka Ha NMPOBOAHMK
6mMm2B M24 x 1,5
50
45 N,
40+
35h N —.80°C
30 2 —- 85°C
25 90°C
NANENE —95°C
20 Si SH —-100°C
15 == —105°C
< ~ I~
o 12 =
<
2o
1 10 100
Konuyectso NPOBOAHMKOB
09436E07
TokoBasi Harpy3ka Ha NPOBOAHMK
10mm? B M33x1,5/ 2 34
70
SN
60 N
50 ~ - -go:g
0 —> =38
—95°C
& —-100°C
20 —105°C
<
2 10
<
2o
1 10 100
KonuuyectBo NPOBOAHWNKOB
09435€E07
TokoBas Harpy3ka Ha NpoBOAHMK
16 mm? B M48x 1,5/ 2 48
100
0=
80 =
70 3 —-80°C
oD —-85°C
68 90°C
g —95°C
40 —-100°C
30 — 105°C
<
5 20
£ 10
20
1 10 100

Konnyectso nposoaHMKoB

07324E07

TokoBas Harpy3ka Ha NpPOBOAHMK
25mMm2B M42x1,5/ @ 41
30

o —l.
5 T 3
sl N — -80°C
~ N —.85°C
15 N 90°C
N —95°C
0 ™ Y| —-100°C
NI —105°C
< M~ =
s 5 ==
= =
F o
1 10 100
KonuyectBo NPOBOAHWKOB
07330E07
TokoBas Harpyaka Ha NPOBOAHMK
4mm2B M33x1,5/0 34
40
3555 TR
30 2
N —-80°C
5L - — . 85°C
N 90°C
20 —_o5C
15 ~ —-100°C
—105°C
< 10 Sy
E5
2o
1 10 100
KonuyectBo NPOBOAHWUKOB
07322E07
TokoBasi Harpyska Ha npoBOAHUK
6mm2B M33x1,5/0 34
50
45 Em =
45 ~
40
35 —-80°C
30— — . 85°C
5 90°C
o —95°C
20 y —-100°C
15 5 —105°C
<
© 12
<
2o
1 10 100
Konuyectso NPOBOAHUKOB
09437E07
TokoBas Harpy3ska Ha NPOBOAHUK
10 mMm? B M42x1,5/ 2 41
70
60 AN
50 —.80°C
ok R — 5
—95°C
& S —-100°C
Py L —105°C
@10
<
P o
1 10 100
Konuyecteo NPOBOAHWKOB
07334E07
TokoBas Harpyaka Ha NPOBOAHWK
25mMm? B M42x 1,5/ 9 41
140
120 =
100 . — .80°C
1 —. 85°C
80 90°C
—95°C
£y —-100°C
—105°C
<40
220
P o
1 10 100

Konuyectso nposoaHukoB

www.stahl.de 2010-03

07332E07



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan U NPUHaANeXHOCTH
XXunbHble repMonpoxXoaHNKN,
cepull 8174

Avarpamma TOKOBOW Harpy3ku (B 3aBUCYMOCTYM OT KONMYECTBa kabenen npu pasnuyHbIX TeMnepaTtypax B MECTE MOHTaxa)

TokoBas Harpyaka Ha MpoOBOAHMK TokoBas Harpy3ka Ha MpOBOAHNMK TokoBas Harpy3ka Ha MPOBOAHMK
25mm? B M48x 1,5/ 2 48 35mm2 B M42x 1,5/ 2 41 35mm2 B M48x 1,5/ 248
140 160 160
120 140 140 =
= s 5
100 5 — .80°C 120 _.80°C 120 = _.g0°C
= —- 85°C 100 —- 85°C 100 —-85°C
80 90°C - 90°C - 90°C
60 —95°C —95°C —95°C
—-100°C 60 —-100°C 60 —-100°C
<40 — 105°C <40 — 105°C <40 — 105°C
220 220 < 20
P o P o 2o
1 10 100 1 10 100 1 10 100
KonuyectBo NpOBOAHMKOB KonuyectBo NpOBOAHMKOB KonuuectBo NPOBOAHWUKOB

09434E07 09433E07 07323E07

anHaAHE)KHOCTVI U 3anacHble getanu

HaumeHoBaHne M3obpaxeHne OnucaHue Homep 3akasa Bec
Kr
3arnyLku ANs 3aKpbIBaHWS HeWCrosnb3yeMblx pe3bboBbIX AeTanen
@ 34 Mm M42 x 1,5 139720 0.267
10003E00
@ 41 mm M48 x 1,5 139732 0.267
@ 48 mm M56 x 1,5 139740 0.267

YkasaHue: npocbba 3akasbiBaTb LMMUHAPUYECKNE BUHTBI
1 MPY>XUHHbIE LWanbbl OTAENbHO

Pes3bboBas getanb ONs wTencenbHbIX Onametp Pesbba

XKUNbHbIX oTBepCcTUs

repMonpoXoAHUKOB

8174/2

05243E00

@ 34 MM M42 x 1,5 140032 0.156
@ 41 Mm M48 x 1,5 140038 0.184
@ 48 MM M56 x 1,5 140049 0.276

YkasaHue: npocbba 3akasbiBaTb LMMUHOPUYECKMNE BUHTDI
W NPYXXUHHbIE LWanbbl OTAENbHO

LinnuHapuyeckuii S M4 x 6 109806 0.002
BUHT Q‘ ANS KaXgow 3arnyLuku unv peabboson getany Tpebyerca
os2aac00 MO 3 LIMNUHAPUYECKUX BUHTA
Mpy*xuHHas wanba M4 110596 0.200
ONs KaXKaon 3arnyLuku nnm peabboBon getanu tpebyercs
10004e00 MO 3 MPY>KMHHBIX LIANObI
KoHTpranka M16 x 1,5 108368 0.004
M33 x 1,5 108375 0.036
M42 x 1,5 108378 0.036
05865E00
M48 x 1,5 108379 0.045

www.stahl.de 2010-03 Il 37/67



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
XXunbHble repMonpoxoaHNKN,
cepull 8174

YepTexu (Bce pa3mepbl B MM) - BO3MOXHbI U3MeHeHUst

e : ,’/ /? MonepeyHoe L R Twn G LvpvHa Ld/Le
il ceyeHwve nposoaa 3eBa
L : L] 0,5mMm2 ... 1,5 Mm% 35 9 8174/110-....-.. M16x1,5 19 1000 / 1000
i - 2,5 Mm? 35 12 8174/102-....-... M24x15 27
= 4 Mm? 35 15 8174/103-....-... M33x15 36
A il 6 MM? 35 17 8174/104-...-.. M42x15 46
- : : 10 Mm?2 43 21 8174/105-....-... M48x1,5 55
ot 16 Mm2 43 28
¢ 25 w2 43 36
35 Mm? 43 45
50 mm2 43 74
70 mm2 43 83
04546E00
8174/1..-....-.. IpUBUHUYMBaEMbIe XUNbHble FrepPMONpPOXOAHUKMN
= s MonepeuHoe L R Tun H D  Ld/Le
EM cetiehine Npoeona 8174/203-...~. 38 34 1300/ 1300
. LRI Tl EON 8174/204-...-. 48 41
2.5 M2 1 8174/205-...-. 58 48
| 4 Mm2 35 15
© 6 Mm2 35 17
B 10 mm2 43 21
16 Mm?2 43 28
25 mm2 43 36
35 mm2 43 45
50 Mm? 43 74
70 mm2 43 83
04529800
8174/2..-....-.. LUTencenbHbie XUINbHbIE FEPMONPOXOAHUKU
&l
O 11 -
== - v
‘—!\Em—‘
G
04528E00 04527E00
KoHTpranrka, Heo6xoammas npy NPSMOM MOHTaXe LUTENCenbHbIX PesbboBas getanb Ans MOHTaxa LUTEncenbHbIX
XUNbHbBIX FePMOMPOXOAHUKOB B CTEHKY Kopnyca XXUNbHbBIX TePMOMPOXOAHUKOB
ons tuna G LWnpuHa a b (o] ons tuna D D1 A E
3esa 8174/203-..-. 34 384 27 2175
8174/203-....-... M42x1,5 46 16 31 35 8174/204-.. - 41 484 27 26,75
8174/204-....-.. M48x 1,5 55 16 31 35 8174/205-.. - 48 584 33 31.75
8174/205-....-.. M56x 1,5 65 16 31 35

CoxpaHeHo NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUIN B TEXHUYECKME AaHHbIE, PasMepbl, BEC, KOHCTPYKLIMIO U BO3MOXHOCTU MOCTaBKM.
M306parkeHns He BeKyT 3a cobol 0683aTenbCTB.

37/68 www.stahl.de 2010-03 Il



	Содержание общего каталога
	Содержание Э7 Электромонтажный материал и принадлежности
	Жильные гермопроходники,      серия 8174
	Таблица данных
	Технические данные
	Указание по монтажу
	Диаграмма токовой нагрузки
	Принадлеж-ности и запасные детали
	Чертежи




